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ÚVOD

Udržitelný rozvoj území (§18 Stavebního zákona č. 183/2006 Sb.) je rozvoj, který uspokojuje
potřeby současné generace,  aniž by ohrožoval podmínky života generací budoucích. Spočívá ve
vyváženém  vztahu  podmínek  pro  příznivé  životní  prostředí,  pro  hospodářský  rozvoj  a  pro
soudržnost společenství obyvatel území.

Poznání a vyhodnocení podmínek udržitelného rozvoje je nezbytným východiskem pro zvolení
urbanistické koncepce rozvoje řešeného území,  korekci stávajícího vývoje či  optimalizaci dalšího
vývoje z hlediska všech jeho tří pilířů.   

Současné metody hodnocení byly ovlivněny vývojem legislativy a metodických doporučení,
ustoupily zejména od hodnocení vyváženosti  pilířů. Vychází ze zjištění a vyhodnocení pozitiv a
negativ území v členění zejména na 13 tématických okruhů.

Dále  se  zaměřují  na  vyhodnocení  územních  podmínek  a  potenciálů  jednotlivých  pilířů
udržitelného  rozvoje  území,  tj.  pro  příznivé  životní  prostředí,  pro  hospodářský  rozvoj  a  pro
soudržnost  společenství  obyvatel,  včetně  jejich  vzájemných  vazeb  a  trendů  vývoje  území.
Problémem je  zejména  hodnocení  potenciálů  rozvoje  v jejich  vzájemných  vazbách  a  z hlediska
překročení limitů únosnosti území (např. nadměrné rekreační využití území).

Základním zdrojem dlouhodobého hodnocení všech pilířů udržitelného rozvoje jsou zejména
územně  analytické  podklady  SO  ORP  Frýdlant  nad  Ostravicí  a  Moravskoslezského  kraje.
Vyhodnocení  územních  podmínek  a  potenciálů jednotlivých  pilířů  udržitelného  rozvoje  území
nahrazuje  dřívější  vyhodnocení  vyváženosti  pilířů  udržitelného  rozvoje,  které  přinášelo  řadu
problémů.

V aktuálních  ÚAP  SO  ORP  (r.2020)  je  vyhodnocení  provedeno  s  pomocí  navržené  sady
indikátorů se škálou hodnot od 1 (nejlepší) do 7 (nejhorší). Multikriteriální hodnocení je doplněno
expertní  korekcí  výsledků.  V rámci  ÚAP Moravskoslezského kraje  se  dlouhodobě používá také
7stupňová  škála  hodnocení,  obojí  umožňuje  poměrně  podrobné  hodnocení  všech  tří  pilířů
udržitelného rozvoje území . 

Tab. Hodnocení podmínek a potenciálů pilířů udržitelného rozvoje řešeného území

Hodnocení -
pilíř udržitelného rozvoje

hodnocení – hodnoty: 1=nejlepší (výborné), 2=dobré, 3=nadprůměrné,
4=průměrné, 5=podprůměrné, 6=špatné, 7=nejhorší (velmi špatné)

ÚAP Moravskoslezského kraje ÚAP SO
ORP

Frýdlant nad
Ostravicí  

hodnocení územního
plánu

Rok 2009 2013 2017 2021 2020 2014 2023
Životní prostředí 3 5 2 3 2 3 3
Soudržnost obyvatel území 2 3 3 3 3 3 3
Hospodářské podmínky území 4 2 2 3 3 2 2

Výsledné hodnocení Kunčic pod Ondřejníkem v 5. úplné aktualizaci  ÚAP SO ORP Frýdlant
nad Ostravicí v roce 2020 znamená, že tato obec patří v rámci SO ORP k lépe hodnoceným obcím,
s nadprůměrným stavem podmínek všech pilířů - environmentálních, hospodářských i soudržnosti
obyvatel území.
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Dlouhodobý vývoj hodnocení v rámci ÚAP SO ORP i Moravskoslezského kraje je poměrně
shodný,  s výkyvy  v minulosti  (r.  2013).  Otázkou  je  i  vliv  změny  zpracovatele  a  metodiky  na
výsledky hodnocení. Hodnocení zřejmě odráží i zlepšení makroekonomické situace v letech 2014-
2020. Příznivé hodnocení hospodářského pilíře je tedy do značné míry podmíněné hospodářským
cyklem a např. i  rozvojem průmyslových zón (např.  i  vzdálenější  Nošovice,  či zlepšené situace
v SO ORP Kopřivnice). 

Otázkou je míra ohrožení regionu v případě hospodářské krize (jednostranná vazba na rekreaci,
automobilový průmysl, dále i vliv dekarbonizace ekonomiky na energeticky náročná odvětví apod.).
Podobně i pilíř soudržnosti obyvatel je mírně ohrožen rychlostí růstu obce, zejména stavem a mírou
rozvoje rekreační zátěže území.

Z dlouhodobého hlediska je patrná značná setrvačnost hodnocení a zřejmě i faktického stavu
podmínek udržitelného rozvoje. S ohledem na funkci obce ve struktuře osídlení (především bydlení,
rekreace a obslužné funkce)  je  předpokladem udržitelnosti rozvoje řešeného území zlepšení a
stabilizace podmínek bydlení, zlepšení životního prostředí (omezení dopadů rekreace) a zlepšení
podmínek  širšího  regionu  Ostravska  (ovzduší).  Je  nezbytné  připomenout,  že  v rámci  širšího
regionu, ale i ČR chybí podklady o rekreační zátěži území.

Rozvoj obytné a rekreační funkce je limitován jak v oblasti soudržnosti obyvatel (minimalizaci
dopadů je doporučeno řešit s ohledem na názory místní komunity v souladu s Evropskou úmluvou o
krajině), tak ochranou životního prostředí (zejména omezením negativních vlivů rekreace, dopravy
a dopadů další zástavby na krajinu). 

A. VYHODNOCENÍ VLIVŮ NÁVRHU ZMĚNY Č. 3 ÚZEMNÍHO PLÁNU KUNČICE POD
ONDŘEJNÍKEM NA ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ

________________________________________________________________________________

Vyhodnocení vlivů návrhu Změny č. 3 Územního plánu Kunčice pod Ondřejníkem na životní
prostředí bylo zpracováno v souladu s §10i zák. č. 100/2201 Sb. o posuzování vlivů na životní
prostředí  v  platném  znění  a  v  rozsahu  přílohy  zák.  č.  183/2006  Sb.  o  územním  plánování  a
stavebním řádu. Požadavek na jeho zpracování vznesl odbor životního prostředí Krajského úřadu
Moravskoslezského kraje v Ostravě. Elaborát „Vyhodnocení“ je zpracován jako samostatný svazek
– příloha A k Vyhodnocení  předpokládaných  vlivů návrhu Změny č. 3 územního plánu Kunčice
pod Ondřejníkem na udržitelný rozvoj území.

Ze závěru kapitoly 12. Vyhodnocení vlivů návrhu Změny č. 3 Územního plánu Kunčice pod
Ondřejníkem na životní prostředí vyplývá, že Změna č. 3 ÚP Kunčice pod Ondřejníkem tak, jak
je předkládána, nepřinese z hlediska identifikovaných vlivů žádný významný nepříznivý vliv
na životní prostředí a proto se doporučuje Krajskému úřadu vydat ke Změně č. 3 Územního plánu
Kunčice pod Ondřejníkem souhlasné stanovisko.
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B. VYHODNOCENÍ VLIVŮ NÁVRHU ZMĚNY Č. 3 ÚZEMNÍHO PLÁNU KUNČICE POD
ONDŘEJNÍKEM NA EVROPSKY VÝZNAMNÉ LOKALITY NEBO PTAČÍ OBLASTI

________________________________________________________________________________

Vyhodnocení  vlivů  návrhu  Změny  č.  3 Územního  plánu  Kunčice  pod  Ondřejníkem na
evropsky  významné  lokality  a  ptačí  oblasti je  zpracováno  v  souladu  s  §45i  odst.  1  zákona  č.
114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny v platném znění. Požadavek na jeho zpracování vznesl
Odbor  životního  prostředí  a  zemědělství  Krajského  úřadu  Moravskoslezského  kraje  v  Ostravě.
Elaborát „Vyhodnocení“ je zpracován jako samostatný svazek – příloha  B k Vyhodnocení vlivů
návrhu Změny č. 3 územního plánu Kunčice pod Ondřejníkem na udržitelný rozvoj území.

Ze závěru „Vyhodnocení“ vyplývá, že  návrh Změny č. 3 ÚP Kunčice pod Ondřejníkem
nemá významný negativní vliv na předměty ochrany a celistvost lokalit soustavy Natura 2000.

S ohledem na  nulový vliv  posuzované  Změny  č.  3  ÚP Kunčice  pod Ondřejníkem,  nejsou
navrhována zmírňující opatření.

C. VYHODNOCENÍ VLIVŮ NA SKUTEČNOSTI ZJIŠTĚNÉ V ÚZEMNĚ 
ANALYTICKÝCH PODKLADECH

________________________________________________________________________________

V této kapitole je provedeno vyhodnocení vlivů na skutečnosti zjištěné v 5. úplné aktualizaci
územně  analytických  podkladů  správního  obvodu  obce  s  rozšířenou  působností  Frýdlant  nad
Ostravicí (2020), které se týkají území obce Kunčice pod Ondřejníkem.

VLIV NA STAV A VÝVOJ ŘEŠENÉHO ÚZEMÍ
Vyhodnocení vlivů na stav a vývoj řešeného území je rozděleno do třinácti odstavců dle § 4,

odst. (2), vyhlášky č. 500/2006 Sb.

1. Širší územní vztahy
Je navržen lokální biokoridor územního systému ekologické stability LBK 20 jehož trasa přechází z
Kunčic pod Ondřejníkem do Tiché, kde by se měla napojit na biokoridor č. 22 vymezený v platném
ÚP Tichá. 
Ostatní plochy a stavby navržené ve změně č. 3 jsou pouze záležitosti místního významu a nemají
dopad na území okolních obcí. 

2. Prostorové a funkční uspořádání území
Je navrženo takové rozdělení území v lokalitě změny č. 3 do ploch s rozdílným způsobem využití,
které zabezpečí, že nebude docházet k jejich vzájemnému nepříznivému ovlivňování. 
V několika lokalitách je navržena změna funkčního využití stávajících ploch dle jejich skutečného
využití. 
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Jsou upraveny podmínky využití  ploch  smíšených obytných i  některých dalších ploch a obecné
podmínky pro všechny plochy s rozdílným způsobem využití tak, aby lépe odpovídaly potřebám
obce, umožňovaly potřebný rozvoj obce a zároveň ochranu existujících hodnot území.
V části území obce zasahující do CHKO Beskydy jsou pro všechny plochy s rozdílným způsobem
využití stanoveny prvky regulačního plánu, které zajistí do budoucna estetickou výstavbu v tomto
území, přizpůsobení nových staveb zvyklostem ochrany krajinného rázu platným v území CHKO
Beskydy a tím začlenění nových staveb do stávající urbanistické struktury.
V zastavitelné ploše smíšené obytné Z37 jsou stanoveny prvky regulačního plánu, které  zajistí, že v
ploše  Z37  bude  funkční,  hmotové  a  dopravní  řešení  nové  zástavby  realizováno  v  souladu  s
architektonickou studií zpracovanou pro centrum obce.

3. Struktura osídlení
Je  provedena aktualizace  zastavěného území  dle  aktuální  katastrální  mapy a aktuálního  využití
pozemků, která odpovídá stavu území.
Zastavitelné  plochy  jsou  vymezeny  v  takových  místech,  jejich  výměra  a  intenzita  zastavění  je
stanovena tak, aby byl zachován současný urbanistický charakter obce.
Ke zrušení jsou navrženy zastavitelné plochy smíšené obytné z platného územního plánu, které jsou
méně vhodné k rozvoji zástavby, jsou situované do méně vhodných lokalit.  Vypuštěné plochy leží
většinou v blízkosti  nově navržených ploch a za dobu platnosti  územního plánu v nich nebyly
podniknuty žádné kroky směřující k výstavbě.

4. Sociodemografické podmínky a bydlení
Na základě demografického rozboru a z něj vyplývajícího předpokládaného růstu počtu obyvatel
jsou navrženy plochy pro bydlení, které pomohou uspokojit poptávku po bydlení občanů obce i
poptávku přenesenou z okolí. Přiměřený rozvoj obytného území obce lze hodnotit jako pozitivní –
může přispět k udržení mladších věkových skupin v obci.
Nové možnosti bydlení doplněné navrženými plochami občanského vybavení - hřbitova, veřejného
prostranství - zeleně a dopravní infrastrukturou zvýší standart obytného území v obci.
Nové možnosti bydlení přispějí ke zvýšení počtu obyvatel obce.

5. Příroda a krajina
Zastavitelné  plochy  Z3/34  a  Z3/55 zasahují  do  území  CHKO  Beskydy  a evropsky  významné
lokality Natura 2000 Beskydy. Navržené řešení přes tyto zásahy respektuje cenné části přírody.
V blízkosti některých navržených ploch protékají vodní toky, některé zastavitelné plochy zasahují
do ochranného pásma lesa.
Hodnota koeficientu KES se patrně příliš nezmění. Plochy, které budou zastavěny, přispějí k jeho
snížení, zahrady rodinných domů vzniklé na pozemcích orné půdy naopak k jeho zvýšení. Plochy,
které budou zastavěny, jsou ale vzhledem k celkové výměře lesů a trvalých travních porostů v obci
zanedbatelné. 
Zastavitelné  plochy  Z3/30  a  Z3/36  zasahují  do  biotopu  vybraných  zvláště  chráněných  druhů
velkých savců a do okrajů migračně významného území velkých savců, v lokalitách navazujících na
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stávající  zástavbu.  Tyto  minimální  zásahy  do  migračně  významného  území neomezí  migrační
možnosti v území.
Navržený územní rozvoj respektuje stávající charakter krajiny i zástavby, větší část zastavitelných
ploch zůstane nezastavěná. Krajinný ráz se nezmění. 
Zastavitelné plochy Z3/17, Z3/20, Z3/39, Z3/42 přispějí k mírnému zahuštění rozptýlené zástavby v
lokalitě u silnice III/4866 do Trojanovic.
Zastavitelné  plochy  Z3/3,  Z3/48a,  Z3/48b,  Z3/54  jsou  navrženy  ve  vyšších,  pohledově
exponovanějších polohách na úbočí Ondřejníku, jedná se ale o plochy s menší výměrou navazující
na stávající zástavbu.
Zastavitelné plochy nenaruší pohledové vnímání krajiny na hranici CHKO Beskydy ani významné
krajinné horizonty.

6. Vodní režim a horninové prostředí
Nejsou  navrženy  žádné  změny  stávajících  vodních  toků  ani  vodních  ploch.  Výstavbou  v
navržených plochách nemůže dojít k žádným podstatným změnám vodního režimu v území. 
Do záplavového území zasahuje pouze  okrajově zastavitelná plocha výroby a skladování Z3/30.
Tento zásah neznemožňuje využití a zástavbu plochy.
V blízkosti některých zastavitelných ploch procházejí vodní toky. Při umisťování staveb nesmí být
toky narušeny ani zatrubněny, je nutno ponechat podél toku nezastavěný pás o min. šířce 6 m od
břehové hrany.
Geologie a zejména geomorfologie může mít  velký vliv na využití  území obce a tím na řešení
územního plánu, ale změna územního plánu (v případě Kunčic pod Ondřejníkem) naopak nemůže
zásadním způsobem ovlivnit tyto přírodní podmínky území. 
Navržené plochy nemají vliv na využitelnost zdrojů nerostných surovin zasahujících do území obce.
Zastavitelná plocha smíšená obytná Z3/3 zasahuje do sesuvného území uklidněného. Stavby v této
ploše jsou označeny jako podmíněně přípustné. V této ploše musí být veškerá výstavba individuálně
posouzena, zejména z hlediska zakládání staveb.

7. Kvalita životního prostředí
Zastavitelné plochy mohou z části využívat k vytápění plyn ze stávajících plynovodů STL nebo jiné
ekologické zdroje vytápění.
Část zastavitelných ploch leží v dosahu stávající kanalizace.
Negativní vliv bude mít zvýšení podílu zastavěných ploch (urbanizovaného území).
V  okolí  silnic  a  komunikací  se  dá  očekávat  kvůli  zvýšení  intenzity  provozu  k  zastavitelným
plochám jen velmi malé zvýšení externalit provozu - emisí a hluku - bez významného negativního
působení na okolí.
Z  hlediska  obtěžování  negativními  vlivy  výroby  a  zápachem  se  situace  nezmění.  Zastavitelná
plocha výroby a skladování Z3/30 bude sloužit k rozšíření soukromého hospodářství v odstupu od
obytné  zástavby.  Zastavitelná  plocha  výroby  a  skladování  Z3/54  bude  sloužit  k  realizaci
fotovoltaické elektrárny.
Čistota půd se návrhem změny č. 3 nezmění.
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8. Zemědělský půdní fond a pozemky určené k plnění funkce lesa
Dojde k záborům cca 3,24 ha zemědělské půdy. Kvalitní půda I. a II. třídy ochrany se nezabírá.
Zábor odvodněné zemědělské půdy se předpokládá u zastavitelných ploch Z3/9 a Z3/56.
Je  navrženo  vypuštění  několika  zastavitelných  ploch  nebo  částí  ploch  smíšených  obytných
navržených v platném ÚP.
Zábor  pozemků určených k plnění funkce lesa je navržen pouze u zastavitelné plochy smíšené
obytné Z3/26 o výměře 0,05 ha.
V nezastavěném území obce je umožněna realizace protierozních opatření.

9. Občanská vybavenost včetně jejich dostupnosti a veřejná prostranství
Je navržena plocha občanského vybavení - hřbitova k rozšíření hřbitova u silnice III/ 48310.
Jsou upraveny možnosti umisťování staveb a zařízení občanského vybavení v plochách smíšených
obytných a podmínky využití ploch občanského vybavení - sportu.
Zastavitelná plocha veřejného prostranství - zeleně Z3/48b zlepší možnosti  každodenní rekreace
obyvatel v centrální části obce.

10. Dopravní a technická infrastruktura včetně jejich dostupnosti
Všechny zastavitelné plochy navržené ve změně č. 3 mají zajištěn příjezd ze stávajících silnic nebo
jiných  komunikací.  U  některých  zastavitelných  ploch  bude  příjezd  řešen  přes  jiné pozemky  v
zastavěném území ve vlastnictví majitelů zastavitelných ploch.
Jsou navrženy koridory  veřejných prostranství pro úpravy významných komunikací, tak aby byly
zlepšeny jejich parametry a byl zajištěn průjezd vozidel integrovaného záchranného systému.
Prodloužení chodníků podél silnic II/483 a III/48310 umožní segregaci vozidlové a pěší dopravy a
přispěje k bezpečnosti pěšího provozu.
V blízkosti většiny navržených ploch nebo přímo přes ně procházejí dostatečně kapacitní vedení el.
energie  a  pitné  vody,  na  které  je  možné  plochy  napojit.  Část  navržených  ploch leží  v  dosahu
stávajících plynovodů STL a kanalizace.
Nejsou navrženy nové stavby technické infrastruktury.

11. Ekonomické a hospodářské podmínky
Je  navržena  zastavitelná  plocha  výroby  a  skladování  Z3/30,  která  bude  sloužit  k  rozšíření
soukromého hospodářství.
V plochách smíšených obytných je přípustné občanské vybavení a jsou podmíněně přípustné stavby
a zařízení výrobních služeb, drobné výroby a drobné zemědělské výroby. 

12. Rekreace a cestovní ruch
V  zastavitelných  plochách  smíšených  obytných  je  umožněna  realizace zařízení  občanského
vybavení sloužících cestovnímu ruchu - sportovišť, ubytovacích, stravovacích zařízení a dalších.
Zastavitelná plocha veřejného prostranství - zeleně Z3/48b zlepší možnosti  každodenní rekreace
obyvatel v centrální části obce.

6



Změna č. 3 Územního plánu Kunčice pod Ondřejníkem 

13. Bezpečnost a ochrana obyvatel
V území obce je umožněna realizace protipovodňových opatření, protierozních opatření i dalších
opatření minimalizujících negativní dopady možných mimořádných událostí a krizových situací na
veřejné zájmy.
Do záplavového území zasahuje pouze  okrajově zastavitelná plocha výroby a skladování Z3/30.
Tento zásah neznemožňuje využití a zástavbu plochy.
Zastavitelná plocha smíšená obytná Z3/3 zasahuje do sesuvného území uklidněného. Stavby v této
ploše jsou označeny jako podmíněně přípustné. V této ploše musí být veškerá výstavba individuálně
posouzena, zejména z hlediska zakládání staveb.
Nebylo požadováno zapracování žádných konkrétních záměrů ochrany obyvatelstva.

VLIV  NA  STAV  A  VÝVOJ  ARCHITEKTONICKÝCH  A  URBANISTICKÝCH  HODNOT
ŘEŠENÉHO ÚZEMÍ
- Zastavitelné plochy jsou vymezeny v takových místech,  jejich výměra a intenzita zastavění  je

stanovena tak, aby byl zachován současný urbanistický charakter obce.
- Nemovité  kulturní  památky,  lokální  stavební  dominanty,  památky  místního  významu ani  jiné

historicky nebo architektonicky hodnotné stavby nejsou řešením změny č. 3 dotčeny.
- Navržený územní rozvoj respektuje stávající charakter krajiny i zástavby, krajinný ráz se nezmění.
- Zastavitelné plochy Z3/17, Z3/20, Z3/39, Z3/42 přispějí k mírnému zahuštění rozptýlené zástavby

v lokalitě u silnice III/4866 do Trojanovic.
- Zastavitelné plochy Z3/20 a Z3/30 nezpůsobí srůstání  sídel do jednoho celku, ale pouze mírné

zahuštění  stávající  rozptýlené  zástavby  v  lokalitách,  kde  už  Kunčice  pod  Ondřejníkem  jsou
stavebně srostlé s Frenštátem pod Radhoštěm a Tichou.

- Zastavitelné  plochy  Z3/3,  Z3/48a,  Z3/48b,  Z3/54  jsou  navrženy  ve  vyšších,  pohledově
exponovanějších polohách na úbočí Ondřejníku, jedná se ale o plochy s menší výměrou navazující
na stávající zástavbu.

- Zastavitelné plochy nenaruší pohledové vnímání krajiny na hranici CHKO Beskydy ani významné
krajinné horizonty.

VLIV NA POZITIVNÍ A NEGATIVNÍ STRÁNKY ÚZEMÍ 
- Rozvoj navržený ve změně č. 3 přispěje k urbanizaci území obce.
- Je zachována hlavní obytná funkce obce.
- Není navržen rozvoj rekreační funkce obce.
- Je navržena zastavitelná plocha výroby a skladování Z3/30, v plochách smíšených obytných je

přípustné  občanské  vybavení  a  jsou podmíněně  přípustné  stavby a zařízení  výrobních  služeb,
drobné výroby a drobné zemědělské výroby. 

- Jsou navrženy plochy pro bydlení,  které  pomohou zamezit  přenesení  poptávky po bydlení  do
okolí, mohou přilákat k usazení obyvatele z regionu a tím zvýšit počet obyvatel v obci.

- Navržené  plochy  bydlení  podpoří  růst  počtu  obyvatel  obce,  přispějí  k  udržení  mladší  vrstvy
obyvatel v obci a umožní využít zájem o výstavbu ze širšího regionu.

- Navržená výstavba je v souladu se stávajícím charakterem zástavby.
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- Výstavba  bydlení je navržena v potřebné,  přijatelné míře a na menších plochách a zároveň je
navrženo  vypuštění  části nevyužité zastavitelné plochy  z  platného  ÚP,  takže  nedojde  k
suburbanizaci území.

- Zastavitelné plochy bydlení a smíšené obytné jsou určeny k realizaci rodinných domů.
- Navržený rozvoj obce neohrožuje její obytnou a rekreační atraktivitu.
- Zastavitelné  plochy  Z3/34 a  Z3/55 zasahují  do území  CHKO Beskydy a evropsky významné

lokality Natura 2000.
- Zastavitelné plochy nezasahují do maloplošných zvláště chráněných území přírody.
- Je navržen lokální biokoridor ÚSES.
- Prostupnost  území  obce  je  zajištěna  vymezenými  prvky  ÚSES  a  respektováním  migračně

významného území velkých savců, do kterého zasahují jen zastavitelné plochy Z3/30 a Z3/36.
- Zastavitelné plochy vždy navazují  na zastavěné území,  není navržen rozvoj zástavby ve volné

krajině.
- Zastavitelná plocha výroby a skladování Z3/30 zasahuje okrajově do záplavového území.
- Není znemožněno využití ložisek a zdrojů nerostných surovin.
- Zastavitelná plocha Z3/3 zasahuje do sesuvného území uklidněného.
- Nejsou  navrženy  plochy  těžby,  které  by  mohly  mít  negativní  vliv  na  rekreační  nebo  životní

prostředí v obci.
- Dojde k velmi mírnému zvýšení dopravní zátěže a s tím spojenému nárůstu hluku, exhalací a

prachu zejména podél silnice a komunikací v blízkosti zastavitelných ploch.
- Nedojde k narušení přirozeného zadržování vody v území.
- Zábor odvodněných zemědělských pozemků se předpokládá u zastavitelných ploch Z3/9 a Z3/56.
- Je navržen zábor 0,05 ha pozemků určených k plnění funkce lesa u zastavitelné plochy Z3/26.
- Dojde k záborům cca 3,24 ha zemědělské půdy. Kvalitní půda I. a II. třídy ochrany se nezabírá.
- Je umožněna výstavba protierozních a protipovodňových opatření.
- Je navržena plocha občanského vybavení - hřbitova, která přispěje k posílení vybavenosti obce.
- Je navržena  zastavitelná plocha  veřejného prostranství  -  zeleně  Z3/48b,  která  zlepší  možnosti

každodenní rekreace obyvatel v centrální části obce.
- Je navrženo rozšíření - vylepšení dopravní infrastruktury.
- Stavby  v  plochách  zasahujících  do  ochranných  pásem silnic  a  železnice  jsou  označeny  jako

podmíněně přípustné. V těchto plochách musí být u staveb a zařízení, pro které jsou stanoveny
hygienické  hlukové  limity,  prokázáno  nepřekročení  maximální  přípustné  hladiny  hluku  v
chráněných vnitřních i venkovních prostorech staveb a venkovních prostorech. 

- Část zastavitelných ploch je napojitelná na stávající kanalizaci a ČOV.
- Část zastavitelných ploch je napojitelná na plynovod STL.
- Zastavitelná plocha výroby a skladování a podmínky využití ploch smíšených obytných umožňují

rozvoj a diverzifikaci podnikání a služeb a mohou přispět ke zvýšení počtu pracovních míst přímo
v obci.

- Není navržen rozvoj individuální (rodinné) rekreace.
- Jsou respektovány přírodní limity rozvoje území.
- Navržené plochy umožňují rozvoj zařízení pro rekreaci a turistiku.

8



Změna č. 3 Územního plánu Kunčice pod Ondřejníkem 

VLIV NA PROBLÉMY K ŘEŠENÍ V ÚZEMNĚ PLÁNOVACÍ DOKUMENTACI
SL-01 -  střet  zastavitelné plochy Z14 se záplavovým územím (Q100)  -  plocha Z14 zasahuje do

záplavového území pouze nepatrně svým okrajem. Tento zásah neznemožňuje výstavbu v
ploše Z14.

SL-02 -  střet  zastavitelné plochy Z36 se záplavovým územím (Q100)  -  plocha Z36 zasahuje do
záplavového území pouze nepatrně svým okrajem. Tento zásah neznemožňuje výstavbu v
ploše Z36.

SL-08 - střet zastavitelné plochy Z88 s poddolovaným územím - výstavba v ploše Z88 je řešitelná při
aplikaci stavebních opatření proti negativním vlivům poddolování.

SL-09 - střet zastavitelné plochy Z50 se sesuvným územím - zastavitelná plocha Z50 je ve změně
č. 3 zrušena.

SL-10  -  střet  zastavitelné  plochy  Z42  se  sesuvným  územím  -  zastavitelná  plocha  Z42  už  byla
částečně  zastavěna  a  částečně  je  změnou  č.  3  zmenšena.  Dle  dlouhodobých zkušeností  v
lokalitě plochy Z42 nedochází k žádným sesuvným aktivitám. V sesuvném území uklidněném
se nachází mimo jiné prakticky celá stávající zástavba v lokalitě Pod Ondřejníkem. Plocha
Z42 je  navržena v místě,  kde navazuje na stávající  zástavbu,  kde dle  průzkumu v území
nebyly  zaznamenány  žádné  pohyby  půdy  v  minulých  letech.  Za  splnění  konkrétních
technických parametrů staveb, je možné zde podmíněně výstavbu umožnit.

SL-11 - střet zastavitelné plochy Z49 se sesuvným územím  - problém se týká zastavitelné plochy
Z43,  ne  plochy  Z49.  Plocha  Z43  je  částečně  změnou  č.  3  zmenšena.  Dle  dlouhodobých
zkušeností  v  lokalitě  plochy  Z43  nedochází  k  žádným sesuvným aktivitám.  V sesuvném
území  uklidněném se  nachází  mimo jiné  prakticky  celá  stávající  zástavba  v  lokalitě  Pod
Ondřejníkem. Plocha Z43 je navržena v místě, kde navazuje na stávající zástavbu, kde dle
průzkumu v území nebyly zaznamenány žádné pohyby půdy v minulých letech. Za splnění
konkrétních technických parametrů staveb, je možné zde podmíněně výstavbu umožnit.

SL-12 - střet zastavitelné plochy Z45 se sesuvným územím - dle dlouhodobých zkušeností v lokalitě
plochy Z45 nedochází  k  žádným sesuvným aktivitám.  V sesuvném území  uklidněném se
nachází mimo jiné prakticky celá stávající zástavba v lokalitě Pod Ondřejníkem. Plocha Z45
je navržena v místě, kde navazuje na stávající zástavbu, kde dle průzkumu v území nebyly
zaznamenány žádné pohyby půdy v minulých letech.  Za splnění  konkrétních  technických
parametrů staveb, je možné zde podmíněně výstavbu umožnit.

SL-13 -  střet  zastavitelné plochy Z100 se sesuvným územím  - zastavitelná plocha Z100 už byla
zastavěna.

ZK-01 - MBK nenavazuje na ÚSES v Tiché - ve změně č. 3 je navržen lokální biokoridor LBK 20,
kterým je na území Kunčic pod Ondřejníkem doplněna návaznost na ÚSES v Tiché.
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Změna č. 3 Územního plánu Kunčice pod Ondřejníkem 

D. VYHODNOCENÍ VLIVŮ NA JINÉ SKUTEČNOSTI OVLIVNĚNÉ NAVRŽENÝM 
ŘEŠENÍM, AVŠAK NEPODCHYCENÉ V ÚZEMNĚ ANALYTICKÝCH 
PODKLADECH , NAPŘÍKLAD SKUTEČNOSTI ZJIŠTĚNÉ V DOPLŇUJÍCÍCH 

     PRŮZKUMECH A ROZBORECH
________________________________________________________________________________

V územně analytických podkladech jsou podchyceny všechny významné skutečnosti,  které
mohou být ovlivněny řešením návrhu Změny č. 3 Územního plánu Kunčice pod Ondřejníkem.

E. VYHODNOCENÍ PŘÍNOSU NÁVRHU ZMĚNY Č. 3 ÚZEMNÍHO PLÁNU KUNČICE 
POD ONDŘEJNÍKEM K NAPLNĚNÍ PRIORIT ÚZEMNÍHO PLÁNOVÁNÍ PRO 
ZAJIŠTĚNÍ UDRŽITELNÉHO ROZVOJE ÚZEMÍ OBSAŽENÝCH V POLITICE 
ÚZEMNÍHO ROZVOJE NEBO V ZÁSADÁCH ÚZEMNÍHO ROZVOJE

________________________________________________________________________________

Hlavním cílem územního plánování (dle § 18 Stavebního zákona) je vytvářet předpoklady pro
výstavbu  a  pro  udržitelný  rozvoj  území. Platný  Územní  plán  Kunčice  pod  Ondřejníkem  řeší
komplexně  celé  území  obce,  stanovuje  její  urbanistickou  kompozici  a  podmínky  pro  využití
zastavěného,  zastavitelného  i  nezastavěného  území  tak,  aby bylo dosaženo obecně prospěšného
souladu veřejných a soukromých zájmů na rozvoji území. 

V  platném  územním  plánu  jsou  stanoveny  podmínky  ochrany  přírodních,  kulturních  a
civilizačních hodnot území, včetně urbanistického, architektonického a archeologického dědictví i
krajiny.  Je  navrženo hospodárné  využívání  zastavěného území  a  ochrana  nezastavěného  území.
Zastavitelné plochy jsou vymezeny s ohledem na střednědobý potenciál rozvoje území obce.

Změna č. 3 ÚP řeší aktualizaci zastavěného území, změnu funkčního využití některých ploch,
aktualizaci dopravní infrastruktury, úpravu podmínek využití ploch s rozdílným způsobem využití,
návrh zastavitelných ploch a nemění koncepci rozvoje navrženou v platném územním plánu.

Vyhodnocení přínosu Změny č. 3 Územního plánu Kunčice pod Ondřejníkem k naplnění
priorit územního plánování kraje, které zpřesňují republikové priority územního plánování,
pro zajištění udržitelného rozvoje území (označení bodů je převzato ze ZÚR MSK):
2. Změna č. 3 neřeší významné dopravní záměry, nemůže přispět  ke zlepšení napojení kraje na

nadřazenou silniční a železniční síť mezinárodního a republikového významu.
3. Kunčice pod Ondřejníkem neleží v západní části kraje, řešení změny č. 3 nemůže přispět k

řešení dopravního napojení západní části kraje.
4. Změna č. 3 neřeší významné energetické záměry, nemůže přispět  ke zlepšení podmínek pro

stabilizované zásobování území energiemi ani k rozvoji mezistátního propojení s energetickými
systémy na území Slovenska a Polska.

5. Navržený rozvoj bydlení a výroby přispěje k rozvoji polycentrické sídelní struktury podporou
kooperačních vazeb spádových obcí v podhůří Beskyd mezi Frenštátem p. R. a Frýdlantem n.
O. a k rozvoji rezidenční a výrobní funkce v obci.
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6. Není navržen extenzivní rozvoj sídla, zastavitelné plochy navazující na zastavěné území nebo
využívající proluky ve stávající zástavbě.
Rozvojové plochy nezpůsobí srůstání sídel. Kunčice pod Ondřejníkem jsou stavebně srostlé s
obcemi Čeladná, Tichá, Trojanovice, částečně i s městem Frenštát pod Radhoštěm. Pro území
Frýdlantska, ve kterém se nachází  Kunčice pod Ondřejníkem, je typická rozptýlená zástavba,
která  je  rozeseta  volně  v  území  a  často  bez  znatelných  hranic  přechází  mezi  jednotlivými
obcemi.  Tato  charakteristika  se  týká  také  lokalit  zástavby  v  blízkosti  hranic  Kunčic  pod
Ondřejníkem s Frenštátem p.R., kde je navržena zastavitelná plocha Z3/20 a v blízkosti hranic s
Tichou,  kde  je  navržena  zastavitelná  plocha  Z3/30.  Tyto  plochy leží  v  blízkosti  hranice  se
sousední obcí a přibližují se zástavbě v této obci, ale tím jsou v souladu s historicky vzniklým
urbanistickým  charakterem  zástavby.  Nejedná  se  o  klasické  nežádoucí  srůstání  dvou
homogenních sídel do jednoho celku, ale pouze o mírné zahuštění stávající rozptýlené zástavby.
Zastavitelné plochy Z3/30 a Z3/36  zasahují do  biotopu vybraných zvláště chráněných druhů
velkých  savců  a  do  okrajů  migračně  významného  území  velkých  savců,  v  lokalitách
navazujících na stávající  zástavbu.  Tyto minimální  zásahy do migračně  významného území
neomezí migrační možnosti v území.
Rozvoj bydlení je navržen v dostatečném odstupu od koridoru přeložky silnice II/483, i  od
koridoru optimalizace a elektrizace železniční tratě.
Zastavitelná plocha výroby a skladování Z3/30 zasahuje okrajově do záplavového území. Tento
zásah neznemožňuje využití a zástavbu plochy.

7. Je navržena plocha  veřejného prostranství - zeleně ke  krátkodobé rekreaci obyvatel obce.  V
zastavitelných  plochách  smíšených  obytných je  umožněna  výstavba  veřejných  prostranství,
občanského  vybavení,  které  přispějí  ke  zkvalitnění  obytné  funkce  obce.  V  platném  ÚP je
stanovena koncepce likvidace odpadních vod v obci. 

7a. Část zastavitelných ploch je napojitelných na stávající kanalizaci. V platném ÚP je stanovena
koncepce likvidace odpadních vod v obci. Je respektována volná krajina, ve které je možná
realizace protierozních opatření i retence srážkových vod.

8. Je navržena plocha  veřejného prostranství - zeleně ke  krátkodobé rekreaci obyvatel obce. V
platném  ÚP  jsou  stanoveny  podmínky  pro  rekreační  využívání  krajiny  a  je  navrženo
respektování a ochrana přírodních a kulturně historických hodnot území.

10. Změna č. 3 neřeší prvky dopravní infrastruktury, které by mohly přispět k rozvoji integrované
hromadné dopravy.

11. Jsou navrženy chodníky podél silnic III. třídy, zastavitelné plochy umožňují realizaci nových
chodníků, cyklotras a cyklostezek, které umožní převedení pěší a cyklistické dopravy mimo
nejfrekventovanější  silnice i  jejich  kombinaci  s  ostatními  druhy dopravy. Podmínky využití
ploch v platném ÚP umožňují realizaci nových chodníků, cyklotras a cyklostezek.

12. Změna č. 3 neřeší rekultivované ani revitalizované plochy.
13. Nejsou navrženy nové zdroje hluku z dopravy. Je navržena pouze jedna plocha smíšená obytná

v těsné blízkosti silnice II. třídy. Výstavba v této ploše je ale dle ÚP podmíněně přípustná pouze
se souhlasem silničního správního úřadu. V této ploše musí být u staveb a zařízení, pro které
jsou  stanoveny  hygienické  hlukové  limity,  prokázáno  nepřekročení  maximální  přípustné
hladiny hluku v chráněných vnitřních i venkovních prostorech staveb a venkovních prostorech.
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Plocha výroby a skladování je navržena v odstupu od obytné zástavby. V centrální části obce je
navržena plocha veřejného prostranství - zeleně ke krátkodobé rekreaci obyvatel obce.

14. Zastavitelné plochy nenarušují přírodní, kulturní ani civilizační hodnoty území ani nezasahují
do výrazných jevů a znaků vystihujících jedinečnost a nezaměnitelnost charakteru území.

15. Zastavitelná plocha výroby a skladování Z3/30 zasahuje okrajově do záplavového území. Tento
zásah  neznemožňuje  využití  a  zástavbu  plochy.  Zastavitelná  plocha  smíšená  obytná  Z3/3
zasahuje do sesuvného území uklidněného. V tomto sesuvném území se nachází mimo jiné
prakticky celá stávající zástavba v lokalitě Pod Ondřejníkem. Plocha Z3/3 je navržena v místě,
kde navazuje na stávající  zástavbu,   kde dle dlouhodobých zkušeností  nedochází k žádným
sesuvným  aktivitám.  Za  splnění  konkrétních  technických  parametrů  staveb,  je  možné  zde
podmíněně výstavbu umožnit. V území obce je umožněna realizace protipovodňových opatření,
protierozních  opatření  i  dalších  opatření  minimalizujících  negativní  dopady  možných
mimořádných událostí a krizových situací na veřejné zájmy.

16. Zájmy obrany státu nejsou řešením územního plánu dotčeny. 
16a. Nebylo požadováno zapracování žádných konkrétních záměrů ochrany obyvatelstva.
16b. Navržený rozvoj obce nemá vliv na využitelnost chráněných ložiskových území,  výhradních

ložisek, dobývacího prostoru ani prognózních zdrojů zasahujících do území obce.

F.  VYHODNOCENÍ VLIVŮ NA UDRŽITELNÝ ROZVOJ ÚZEMÍ – SHRNUTÍ
________________________________________________________________________________

VYHODNOCENÍ VLIVŮ NÁVRHU ZMĚNY Č. 3 ÚZEMNÍHO PLÁNU KUNČICE POD 
ONDŘEJNÍKEM 
NA VYVÁŽENOST VZTAHU PODMÍNEK PRO PŘÍZNIVÉ ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ, 
PRO HOSPODÁŘSKÝ ROZVOJ A PRO SOUDRŽNOST SPOLEČENSTVÍ OBYVATEL 
ÚZEMÍ A JEJICH SOULAD

Očekávané pozitivní nebo neutrální dopady navrženého řešení
- Navržené plochy pro bydlení pomohou uspokojit poptávku po bydlení v obci a přispějí k rozvoji

obce.  
- Vymezení ploch pro bydlení ve vhodných lokalitách,  které vzešly z požadavků obyvatel obce,

přispěje k udržení mladší generace obyvatel  v Kunčicích pod Ondřejníkem a podpoří sociální
soudržnost obyvatelstva.

- Zastavitelné  plochy  jsou  vymezeny  v  takových  místech, procento  zastavěnosti  a  minimální
výměra  stavebních  pozemků jsou  stanoveny  tak,  aby  byl  zachován  současný  urbanistický
charakter obce.

- Zastavitelné plochy vždy navazují  na zastavěné území,  není navržen rozvoj zástavby ve volné
krajině.

- Výstavba bydlení je navržena v potřebné, přijatelné míře a na menších plochách, takže nedojde k
suburbanizaci území.
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- Je aktualizováno zastavěné území,  v několika lokalitách  je  navržena změna funkčního využití
stávajících ploch dle jejich skutečného využití. 

- Srůstání se sousedními sídly není navrženo, urbanistický charakter obce a propojení její zástavby s
s Frenštátem p.R. a Tichou jsou historicky vzniklé a typické pro tuto část Frýdlantska.

- V části území obce zasahující do CHKO Beskydy a v zastavitelné ploše smíšené obytné Z37 jsou
stanoveny  prvky  regulačního  plánu,  které  zajistí  do  budoucna  estetickou  výstavbu  v  těchto
územích a začlenění staveb do stávající urbanistické struktury.

- Je  navrženo  vypuštění  několika  zastavitelných  ploch  nebo  částí  ploch  smíšených  obytných
navržených v platném ÚP.

- Prostupnost  území  obce  je  zajištěna  doplněním lokálního  biokoridoru  ÚSES a  respektováním
migračně významného území velkých savců.

- Jsou respektovány přírodní hodnoty území,  zvláště chráněná území,  významné krajinné prvky –
lesy, rybníky, vodní toky, údolní nivy i přírodní zdroje, ložiska nerostů, atd.

- Navržený  územní  rozvoj  respektuje  stávající  charakter  krajiny  –  lesní  masivy,  zemědělsky
využívanou půdu, utváření zástavby,významné krajinné horizonty - není narušen krajinný ráz.

- Nejsou  navrženy  žádné  změny  stávajících  vodních  toků  ani  vodních  ploch.  Výstavbou  v
navržených plochách nemůže dojít k žádným podstatným změnám vodního režimu v území. 

- Nemovité kulturní památky, památky místního významu ani jiné historicky nebo architektonicky
hodnotné stavby nejsou řešením změny č. 3 dotčeny.

- Jsou  upraveny  podmínky  využití  některých  ploch  tak,  aby  lépe  odpovídaly  potřebám obce  a
umožňovaly potřebný rozvoj obce.

- Je navržena plocha občanského vybavení - hřbitova, která přispěje k posílení vybavenosti obce.
- Je navržena  zastavitelná plocha  veřejného prostranství  -  zeleně  Z3/48b,  která  zlepší  možnosti

každodenní rekreace obyvatel v centrální části obce.
- Zastavitelná plocha výroby a skladování a podmínky využití ploch smíšených obytných umožňují

rozvoj a diverzifikaci podnikání a služeb a mohou přispět ke zvýšení počtu pracovních míst přímo
v obci.

- Jsou navrženy koridory veřejných prostranství pro úpravy významných komunikací, tak aby byly
zlepšeny jejich parametry a byl zajištěn průjezd vozidel integrovaného záchranného systému.

- Prodloužení  chodníků  podél  silnic  umožní  segregaci  vozidlové  a  pěší  dopravy  a přispěje  k
bezpečnosti pěšího provozu.

- Všechny zastavitelné plochy navržené ve změně č. 3 mají zajištěn příjezd ze stávajících silnic
nebo jiných komunikací. U některých zastavitelných ploch bude příjezd řešen přes jiné pozemky v
zastavěném území ve vlastnictví majitelů zastavitelných ploch.

- Větší část navržených ploch je napojitelná na stávající vedení el. energie a vodovod, část také na
kanalizaci a plynovod STL.

- Nejsou navrženy plochy těžby, které by mohly mít negativní vliv na rekreační i životní prostředí v
obci. Zároveň není znemožněno využití zdrojů nerostných surovin.

- Obtěžování zápachem, čistota ovzduší, vod ani půdy se vlivem navrhovaného řešení ÚP nezhorší.
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Možné negativní dopady navrženého řešení
- Realizací navrženého řešení dojde k záborům zemědělského půdního fondu ve výši  cca 3,24 ha.

Vlastní  zábory  půdy však budou mnohem menší  než  je  rozsah  zastavitelných  ploch.  Většina
zabíraných ploch pro bydlení budou zahrady rodinných domů – tedy stále zemědělská půda. 

- Zábor odvodněných zemědělských pozemků se předpokládá u zastavitelných ploch Z3/9 a Z3/56.
- Je navržen zábor 0,05 ha pozemků určených k plnění funkce lesa u zastavitelné plochy Z3/26.
- Zastavitelné plochy Z3/17, Z3/20, Z3/39, Z3/42 přispějí k mírnému zahuštění rozptýlené zástavby

v lokalitě u silnice III/4866 do Trojanovic.
- Zastavitelné  plochy  Z3/3,  Z3/48a,  Z3/48b,  Z3/54  jsou  navrženy  ve  vyšších,  pohledově

exponovanějších polohách na úbočí Ondřejníku.
- Zastavitelné plochy  Z3/34 a  Z3/55 zasahují  do území CHKO Beskydy a evropsky významné

lokality Natura 2000.
- Zastavitelná plocha výroby a skladování Z3/30 zasahuje okrajově do záplavového území.
- Zastavitelná plocha Z3/3 zasahuje do sesuvného území uklidněného.
- Několik zastavitelných ploch zasahuje do ochranného pásma lesa.
- Zastavitelné  plochy  Z3/30  a  Z3/36  zasahují  do  biotopu  vybraných  zvláště  chráněných  druhů

velkých savců a do okrajů migračně významného území velkých savců.
- Zastavitelné  plochy  Z3/17  a  Z3/42  jsou  situovány  v  lokalitě  doloženého  výskytu  chřástala

polního. 
- Dojde k velmi mírnému zvýšení dopravní zátěže a s tím spojenému nárůstu hluku, exhalací a

prachu zejména podél silnice a komunikací v blízkosti zastavitelných ploch.
- Rozvojem obytného území – byť žádaným a odrážejícím trend posledních let – se zvýší počet

obyvatel v obci, závislých na vyjížďce za prací do okolních měst a obcí. To může představovat
určité  riziko  jak  z hlediska  budoucích  (dnes  nejasných)  nákladů  na  dopravu,  tak  z hlediska
soudržnosti společenství obyvatel území (domácí x „cizí“). 

- Dojde ke zvýšení podílu zastavěných ploch (urbanizovaného území).
- V blízkosti některých zastavitelných ploch procházejí vodní toky. Při umisťování staveb nesmí být

toky narušeny ani zatrubněny, je nutno ponechat podél toku nezastavěný pás o min. šířce 6 m od
břehové hrany.

Pozitivní vlivy řešení Změny č. 3 územního plánu na podmínky a potenciály území převládají.
Nejvíce  pozitivních  dopadů  lze  očekávat  na  kvalitu  obytného  prostředí,  na  zlepšení  dopravní
obsluhy území a na zlepšení demografických podmínek, což ve svém důsledku povede i k posílení
soudržnosti společenství obyvatel území.

Negativní  vlivy  lze  očekávat  především na  zemědělskou  půdu a přírodní  hodnoty  území.
Negativní vlivy lze zmírnit splněním podmínek stanovených ve Vyhodnocení vlivů návrhu Změny
č. 3 Územního plánu obce Kunčice pod Ondřejníkem na životní prostředí.

S ohledem  na  funkci  obce  ve  struktuře  osídlení  (především  bydlení,  rekreace  a  obslužné
funkce)  je  předpokladem udržitelnosti  rozvoje  řešeného území  zlepšení  a  stabilizace  podmínek
bydlení - jsou navrženy v přiměřené míře plochy pro bydlení, občanské vybavení - hřbitov a veřejné
prostranství - zeleň, zlepšení životního prostředí - není navržen další rozvoj individuální rekreace,
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jsou navrženy koridory pro  úpravy významných komunikací a zlepšení podmínek širšího regionu
Ostravska - není řešitelné změnou č. 3 ÚP Kunčice od Ondřejníkem.

Závěrem  lze  konstatovat,  že  návrh  Změny  č.  3  Územního  plánu  Kunčice  pod
Ondřejníkem  je  pro  obec  přijatelný,  a  že  přínos  navrženého  řešení  převáží  jeho  možné
negativní  dopady.  Jeho  realizací  by  neměly  být  ohroženy  podmínky  života  budoucích
generací.
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